

«Ингосстрах» первым из страховых компаний выплатил годовой бонус за 2023 год своим крупным и наиболее эффективным агентам. Оценка производилась на основе отчетного периода январь-октябрь 2023 года: бонус получили агенты, которые принесли прибыль в размере не менее 1 млн рублей.

Таким образом компания поощряет агентов, которые достигли высоких финансовых результатов, подтверждает их успешную работу и профессионализм.

Поощрение ждет и остальных агентов, выполнивших условия получения бонусов. «Ингосстрах» планирует провести оценку их результатов по итогам 2023 года и выплатить премии в первой половине 2024 года.

Агенты формируют крепкую связь между компанией и клиентом: помогают разобраться в страховании, подбирают актуальную страховую защиту, продвигают бренд и транслируют ценности компании. «Ингосстрах» привержен честному, комфортному и взаимовыгодному партнерству с агентами и стремится продемонстрировать свою поддержку и признательность самым успешным из них.

Википедия страхования